

### 突出特色 创新服务 信阳银行鼎力支持茶产业发展

本报讯(周钦 谢军 高霞)近年来,信阳银行支持茶乡经济建设的力度不断加大,“茶香融”特色贷款逐年增加,贷款金额由2010年的2000多万元增加到目前的1.5亿元,支持茶农户、茶农客户数由176户增加到467户。“茶香融”特色贷款额占信阳银行涉农贷款额的42%。该行在业务品种开发上求创新,结合市场需求,推出了“小快活”系列小额贷款产品,其中为支持茶产业推出了

“茶香融”特色贷款品种。该产品专为茶产业小微企业提供个性化、特色化服务,适用于以信阳市茶叶主产区、茶叶交易市场或茶叶龙头企业为依托,从事茶叶生产、收购、加工、销售等各个环节的小企业、各类法人组织、个体工商户和茶农,具有覆盖范围广、担保方式多样等特点。对于茶产业小微企业贷款,在保持传统的抵押贷款模式下,该行注重创

新贷款担保方式。一是成立由3户至7户茶农户组成的联保小组共同体,共同提供互相担保;二是由专业担保公司提供连带责任担保;三是当地茶叶龙头企业签署三方(银行、龙头企业、茶农户)协议,为茶农户提供连带责任担保;四是采用质押、联保、保证、信用等多种担保方式的组合贷。灵活多样的担保方式,解决了困扰小微企业因无抵押担保带来的融资难题。

抓好“四到位” 落实“五优先”

## 全市农村信用社倾力助春耕

本报讯(记者 赵雪峰)入春以来,全市农村信用社积极谋富民之策,办利民之事,切实采取有力措施,全力以赴支持春耕备播。截至3月中旬,全市农村信用社农业贷款余额331亿元,较年初增加16.3亿元,农业贷款总量和增量占比分别为85.9%、90.5%,较好地满足了辖区“三农”资金需求,尤其在支持春耕生产、增加农民收入、促进农村产业结构调整中,充分发挥了农村信用社信贷资金的主渠道作用。

为更好地满足农民春耕生产资金需求,全市农村信用社重点抓好了“四到位”。一是调查摸底到位。市县乡三级信用社领导班子率先垂范,积极带领工作组,深入涉农企业及种植、养殖大户,开展银企、社农对接,帮助解决资金需

求。全市2200多名信贷人员,利用客户回访和春节拜年的机会,走出柜台,深入农村、农户、田间地头、专业合作社、农资市场、涉农部门及涉农企业,配合地方政府部门认真开展调查登记,准确匡算资金缺口,详实掌握辖区春耕生产资金需求、项目需求及信贷服务需求第一手资料,并将调查摸底情况逐级向上反馈,为及时决策、科学分配投放计划提供依据。二是服务落实到位。全市农村信用社把支持春耕生产作为头等大事来抓,及时调整信贷投向,暂缓发放一切非农业贷款;统一部署、统一行动,积极开展“五优先”活动,即优先支持科技兴农项目和农业产业化资金,优先支持农业生产新技术的推广和应用,优先满足农民购买化肥、农药、种子、农机具

等所需资金,优先支持农业基础设施建设,优先支持农民专业合作社及特色农业的发展。截至3月中旬,全市农信社净投放春耕生产资金12.5亿元,支持农民购买新型生产机械5669台(件)、种子870万公斤、柴油6300吨,治理农田1.8万余亩等。大力推广“金燕快贷通”小额贷款业务,在放贷程序上力求简化,在办贷速度上力求快捷,在办贷额度上力求保证,并采取送货上门、信贷专柜、现场办公等便民措施,努力提高办事效率和服务质量,着力解决农户在春耕生产中贷款难、效率低问题。目前,全市农村信用社共授信“金燕快贷通”信用用户1.67万,发放贷款7320户、金额8730万元。三是管理措施到位。市农信办要求各级信用社必须服从大局,切实转变工作作风,认

真落实利率优惠政策,提倡就地办公,坚持特事特办,严禁春耕生产贷款发放过程中的任何刁难、截留和抵扣行为。同时,做到贷款发放阳光操作。市农信办加强监督指导,凡发现违规操作者,从严追究有关领导及人员责任。四是资金供应到位。为保障春耕生产资金及时、足额供应,全市农村信用社坚持抓服务稳客户,抓营销攻大户,抓宣传树形象,抓攻关抢份额,广筹支农资金。截至3月中旬,全市农村信用社存款较年初净增82亿元,为全面支持辖区春耕生产提供了强有力的资金保障。同时,各行社着力提高基层网点柜面服务质量和办事效率,切实做好种粮补贴、良种补贴、农资综合补贴等代理发放工作,有效解决了农民春耕备播所需资金燃眉之急。

## 国税风采

### 商城县国税局荣获“全省税务系统先进集体”称号

本报讯(商宣)近日,全省国税系统先进集体和先进工作者表彰大会在省国税局召开。商城县国税局荣获“全省税务系统先进集体”称号。

### 罗山县国税局开展便民办税春风行动

本报讯(罗宣)今年以来,罗山县国税局高度重视优化纳税服务工作,采取积极有力措施,开展“便民办税春风行动”。该局一是严格实施“九统一、一推行”,对内分清责任,规范业务流程,明确办结时间;二是对外加大税收宣传、业务公开力度,将上级要求的各项便民措施落到实处,切实减轻纳税人负担;三是制订《纳税服务厅绩效考核办法》,激发人员活力,提升外部形象。

### 淮滨县国税局认真贯彻落实上级廉政建设会议精神

本报讯(淮宣)日前,淮滨县国税局认真贯彻落实省、市局党风廉政建设会议精神。该局一是强化思想教育守底线,二是强化制度落实明责任,三是强化两权监督抓防范,四是强化分权制衡保平安。

### 市国税大企业局开展“双深化”活动

本报讯(梁斌)今年以来,市国税大企业局根据“深化群众路线教育实践活动、深化便民办税”活动要求,采取召开开企座谈会、向企业发放调查问卷、通过QQ群文字交流探讨征管等方式向纳税人征求意见,定期收集纳税人关于税收政策、征收管理、纳税服务以及权益保护等方面的需求,并逐条整理、深入分析,及时整改,不断提高纳税人对税收工作的满意度。

### 固始县国税局实现组织收入首季“开门红”

本报讯(王晓航 高培)今年以来,固始县国税局严守组织收入原则,一是抓早抓紧,科学规划,层层下达税收计划,细化分解任务到人;二是加大税收征管力度,狠抓薄弱环节管理,切实做到堵漏增收;三是严格落实税收优惠政策,优化纳税服务,实现税企和谐,确保税收收入稳定增长。截至3月中旬,该局累计组织各税收入6141万元,占年计划的26.29%,同比增长78.83%,增收2707万元,顺利实现组织收入首季“开门红”。

### 漯河国税局召开党风廉政建设工作会议

本报讯(浙宣)近日,漯河国税局召开党风廉政建设工作会议。会上,明确了2014年党风廉政建设总体要求和具体的工作措施。会议提出要清醒认识三个形势,牢固树立廉政廉政意识;深入把握四个重点,不断提升反腐倡廉成效;坚持做到五个敬畏,不断把党风廉政建设引向深入。

责编:陶中武 审读:庭军 组版:孟缘



为更好的满足市内各用人单位及求职者的需求,3月22日至23日,由漯河市区人力资源和社会保障局主办、豫南人才网承办的大型人才招聘会在信阳怡和摩尔城1楼举行,现场人头攒动,非常火爆。图为招聘会现场。

陶中武 摄

## 建行手机银行 您的私人银行

□赵敬

建行手机银行真正为客户实现了不排队、不上网,银行“免费带回家”的目标,把要到柜台办理的传统业务全部植入其中,如ATM预约取款、预约排号、汇款转账、投资理财等。通过手机银行办理转账汇款业务,手续费是柜面标准的3折,最低1元,最高15元。

建行手机银行在同行业中率先推出了兼具查询与资讯获取等于一体的“摇一摇”功能。为宣传这一特色功能,建行于2013年7月在全国范围内推出手机银行“周末尽情摇”抽奖活动,每周五设置诸多奖项,一经推出便受到了年轻一族的追捧,使更多的客户得到实惠。截至2013年年底,已

有近350万人次参与此活动。

建行还在其官网推出了“悦生活”全景化生活服务缴费平台,包括水、电、煤、有线电视、话费充值、信用卡还款、AA收款、游戏点卡充值、飞机票等,服务覆盖全国327个大中城市,满足您各种消费需求。值得一提的是“悦生活”平台开展“缴费有礼”活动,截至3月31日,只要您通过“悦生活”平台完成一笔10元(含)以上缴费支付类业务,即可参与一次抽取iPad mini的机会,奖品的数量为60台。现在还等什么,赶紧去体验一下试试运气吧。



建行理财工作室——您身边的理财专家  
李剑:13700765216 温双:15188280696

# 向北5分钟 立省10万元

## 地主王争霸赛火热报名中..... 是高手您就来!



0376 / 6329991 / 8112999  
营销中心地址:信阳市浉河区107国道与高路路口  
开发商:河南盛丰房地产有限公司

